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Consumo de Tabaco por Nivel Educativo en Estudiantes
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Consumo de Tabaco por Escolaridad del Papá: 

Nuevo León 2006
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Gráfica 8
Consumo de Tabaco por Escolaridad de la Mamá: Nuevo 

León 2006
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Gráfica  9
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Gráfica 10
Consumo de Alcohol por Nivel Educativo en Estudiantes  
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León 2006
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Gráfica 14
Consumo de Cualquier Droga por Sexo en  Estudiantes
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Gráfica 15
Consumo de Drogas Médicas por Sexo en  Estudiantes 
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Consumo de Drogas Ilegales por Sexo en  Estudiantes 

Nuevo León 2006



ONUDD

6.5

14.4

3.4

9.1

1.8
3.8

0

5

10

15

%

Total Último Año Último Mes

Secundaria Bachillerato

Gráfica 17
Consumo de Cualquier Droga por Nivel Educativo Nuevo 
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Gráfica 18
Prevalencia Total del Consumo de Drogas por Sexo 
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Prevalencia Total de Drogas por Nivel Escolar 
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Consumo de Drogas en el Último Año por Edad  
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Consumo de Drogas Último Año por Escolaridad del Papá
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Gráfica 22
Consumo de Drogas Último Año por Escolaridad de la Mamá
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Personas Cercanas al Adolescente que han 

Consumido Drogas
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Gráfica 24
Percepción de Riesgo de los Adolescentes  de 

Consumir Drogas por Sexo “Es Muy Peligroso”
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Gráfica 25
Percepción de Riesgo de los Adolescentes de consumir 

Alcohol y Tabaco por Sexo “Es Muy Peligroso”
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Gráfica 26
Asistencia a la Escuela por Consumo de Tabaco 
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Gráfica 27
Asistencia a la Escuela por Consumo de Alcohol 
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Asistencia a la Escuela por Consumo de Drogas 
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Gráfica 29
Tolerancia Social de los Maestros ante el  

Consumo de Drogas por Sexo
Verían mal si consumieras
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Gráfica 30
Tolerancia Social de los Maestros ante el  

Consumo de Drogas por Dominio de Estudio
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Gráfica 31
Inseguridad Social Alrededor de la Escuela por Sexo
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Gráfica 32
Inseguridad Social Alrededor de la Escuela por Dominio 

de Estudio
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Gráfica 33
Cómo Perciben a sus Maestros por Sexo
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Gráfica 34
Cómo Perciben a sus Maestros por Dominio de Estudio
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Gráfica 35
Percepción de la Utilidad del Aprendizaje Logrado en la 

Escuela por Sexo



ONUDD

47.5
37

57.6 61.8
56.1 58.2

78.7 81.9

0

30

60

90

Pueden
Aplicarse

Mejor Empleo Cosas Prácticas
y Actuales

Recomiendas tu
Escuela

Secundaria Bachillerato

%

Gráfica 36
Percepción de la Utilidad del Aprendizaje Logrado por 

Dominio de Estudio
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Gráfica 37
Personas a las que Recurre cuando tiene Problemas por 

Sexo



ONUDD

51.5
58.7

39.8
33.8

23.7

13.1

46.9

68.9

0

20

40

60

80

%

Papás Familiar Maestro Amigo

Secundaria Bachillerato

Gráfica 38
Personas a las que Recurre cuando tiene Problemas por 
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